

В помощь пропагандисту

Как подготовить и провести итоговые занятия

Заканчивается учебный год в системе партийного просвещения. Как и в предыдущие годы, занятия в сети партийного просвещения в городе необходимо завершить к концу июня.

Заключительные этапы работы каждого кружка в подготовке являются итоговыми занятиями, на которых проявляется насколько глубоко и полно слушатели усвоили изложенный материал, как повысились их личный урчур, расширился политический кругозор.

При подготовке к завершению учебного года необходимо обратить внимание на повышенные идеино-теоретическое уровня и организованности ведущих, во всех кружках и политиках, услуг помощи воспитанникам в глубоком изучении материалов XIX съезда партии.

Итоговые занятия в политиках, кружках, по изучению биографии И. В. Сталина и в кружках основного типа по истории КПСС проводятся в материалах XIX съезда партии.

В кружках повышенного типа итоговые занятия проводятся по истории КПСС в объеме изученного в году тематики, связанной с историей XIX съезда партии, выступлениями руководителей партии и правительства 9 марта с. г., решениям IV сессии Верховного Совета ССР.

В кружках в семинарах по изучению труда И. В. Сталина «Экономические проблемы социализма в ССР» итоговые занятия проводятся по изученным темам. Там, где политика школы и кружки остались на одни- две темы, недостаточно для проведения занятий по изучению идеино-теоретического уровня учебы, завершить выполнение программы в этом году. Наверстывать упущенное путем введения дополнительных тем учебы не следует.

Сейчас необходимо принять все меры к организованному завершению учебного года, повысить качество политической учебы, выполнить учебный план в каждом кружке, политиках, добиться полной ясности слушателей, усилившим их работу над учебными пособиями.

Занятия в кружках и политиках завершаются передовой темой «Коммунистическая

партия Советского Союза — направлением и руководящим силам советского народа». В этой беседе пропагандисты должны глубоко раскрыть роль партии в строительстве коммунизма, ее неразрывную связь с массами, ее задачу о благосостоянии и культурном уровне советского народа.

Учебный год должен быть закончен организованно. Итоговая беседа не только прослучает цель проверки знаний, но и служит в то же время важным средством повторения и обобщения изученного материала.

Итоговые занятия проводят в форме развернутой говорящей беседы, как и на всех занятиях, с учетом различий, что в отдельных ведущих вопросах ставится противоречие по одному теме, а на итоговом — во всему изученному за год материалу.

Итоговые занятия в кружках в большинстве случаев не должны носить характер экзаменов. Программа должна предварительно составить перечень вопросов, по которым она будет проходить итоговую беседу.

Количество вопросов не должно превышать 15. Там, где слушатели в кружках не члены партии, вопросов может быть и больше, но не более 20—25, т. е. за один час занятия, а где свыше 10 часов — в течение 4 часов, т. е. за 2 занятия.

Материал на каждое из заключительных занятий целесообразно всего разбивать в соответствии с основными разделами программы, помимо самих кружков, в порядке последовательности проблематического материала.

Распределение материалов на каждые занятия, как правило, пропагандист должен после занятия поставить об этом и известность, чтобы они могли повторить соответствующие разделы изученного материала.

Наконец, специальных

контрольных вопросов для повторения или подобия экзаменационных билетов не следует. План для итоговых занятий должны составить познакомлены разделов, на которых разбита каждая тема. Для того, чтобы обеспечить интерес слушателей к итоговым беседам, необходимо провести каждой из них промежуточные и индивидуальные консультации.

Надо добиться, чтобы слу-

шатели не заснули, а услыхали существование марксистско-ленинской теории, свободно ориентировались в ней и применяли ее на практике. Необходимо добиться полной ясности слушателей на итоговом занятии.

При подготовке к итоговым занятиям члены бюро парторганизации и представители ГК КПСС не имеют права вмешиваться в проведение беседы и лишь только в том случае могут вынести поправку, когда пропагандист не занят визуально тех или иных исторических событий. При проведении беседы необходимо создать деловую товарищескую обстановку. Важно, чтобы слушатели сами выражали свое мнение, не боялись высказывать ошибки, не боялись высказывать свою точку зрения. Пропагандист надлежит так направлять беседу, чтобы в ней активно участвовали все слушатели. Самому пропагандисту на итоговой беседе много говорить не следует.

В помощь слушателям полезно иметь наглядные пособия, которые использовались на занятиях в течение учебного года. На занятиях должна быть обязательна политическая карта мира. По окончании занятия, если пропагандист далечен в этическом характере, слушатели должны спросить у него, показать, как он работает на позиции своего идеального политического уровня.

В оценке знаний важно показать, насколько добросовестно относились каждый из слушателей к работе, пропагандисту и насколько им упорство и настойчивость в учебе. Наряду со слушателями, которые хорошо усвоили программу, могут быть отдельные, не усвоившие проблематический материал. На итоговом занятии пропагандист должен показать, почему это произошло. Если такой пропагандист не имеет достаточной общеобразовательной подготовки, надо поговорить с ним в будущем учебном году о поиске общего образования.

Результаты итоговых занятий являются основным фактором в комплектовании сети партийного просвещения на ближайший год.

П. Демченко,
инструктор группы партии.

ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

Бригада снижает успех всего коллектива

Коллектив ремонта оптической техники фабрики «Красный Профигород» развернул активное социалистическое соревнование на быстроту и качество ремонта станков.

Соревнование помогло в апреле добиться значительного перевыполнения заданий по капитальному и планово-предупредительному ремонту большинства бригад. Было 50 процентов отремонтированных станков было дано с оценкой «отлично».

На хорошую работу в апреле коллективу отдало краснознаменное звание «Лучший цех фабрики», а лучшим ремонтиром станков Бригады № 1 Кириллов и бригадику Е. Андрееву присвоено звание «Лучший по производству».

В борьбе за отличный ремонт оборудования лучшим успехом добиваются бригады Ильинской и Фигурского, на 83—85 процентов выполнено.

Лавочная комиссия бездействует

Многие промышленные и продовольственные товары, доставляемые в магазин д. Дмитриево, Григорьевского сельца, приходят из под призыва по знакомым.

Лавочная комиссия, которая обязана следить за соблюдением правил советской торговли и бороться с нарушениями их, не действует.

Курицкина, Белова, павлики.

В клубе нет порядка

Холхозники из колхозов Зауралья отираются на короткий срок. Заведующий на короткий срок. Заведующий птицефабрики Крошикова смотрит на клуб, как на свою вторичку: когда хотят его и откроют, а когда нет — не откроют. Газеты, появившиеся в птицефабрике, не получают никакого внимания.

Причина в том, что колхозный клуб или на замке, или открыты на короткий срок.

Заведующий птицефабрики Крошикова смотрит на клуб, как на свою вторичку: когда хотят его и откроют, а когда нет — не откроют. Газеты, появившиеся в птицефабрике, не получают никакого внимания.

Недалеко от бора люди играют в карты, пьют водку, курят. С. Смелов.

Последним неопубликованных писем

О срыва занятий в кружке пропагандиста т. Вареникова, на занятии в нетрезвом виде, «Красный Профигород» было обсужден на парламентском собрании строительного отдела. Последний предупрежден.

Секретарь парткома фабрики «Красный Профигород» сообщил, что факты, указанные автором, подтверждены. Несмотря на предупреждение т. Вареникова, кружок продолжает проводить занятия.

Усилить подготовку к итоговым занятиям

Устав нашей партии требует, чтобы каждый коммунист подавал свою идеально-политическую заявку, овладев марионетско-ленинскими теориями, иначе он не может выполнить переднюю роль в наращивании движения к коммунизму.

Пространством итоговые занятия в политических кружках контролирует политический рост каждого коммуниста, проявленный его знаний.

В политкружках по истории партии повышенного типа при-

деш. № 12, стеклозавода им. Дзержинского, которым я руковожу, последние занятия проходят особенно оживленно и активно. На каждой беседе активно выступают коммунисты т. Кузин, Роман, Коробов, Рабин, Сорокин и другие. Но наряду с общим поглощением работы кружка, необходимо отметить, что некоторые коммунисты, как т. Трусов и Маг-

нин еще не поняли всей важности пребывающих итоговых занятий и ослаблили посещаемость.

В последний день перед итоговыми занятиями слушатели полиграфии должны усилить повторение материала, активно участвовать в обсуждении изученных вопросов, смысливших их с задачами, стоящими перед коллегиумом завода.

А. Бабкин,
пропагандист.

ст. Куликова, пришедшего на занятие в нетрезвом виде, на занятии в нетрезвом виде, было обсужден на парламентском собрании строительного отдела. Последний предупрежден.

Секретарь парткома фабрики «Красный Профигород» сообщил, что факты, указанные автором, подтверждены. Несмотря на предупреждение т. Вареникова, кружок продолжает проводить занятия.

Тридцать лет на одной машине

Буде 30 лет я работаю первосортной. Такие показатели имеют и многие другие работники. 

— Но достигнутыми вами успехами являются еще только начальник. Мы можем и должны работать еще лучше. Что для этого надо? Мне, старшему изобретению, думается, что прежде всего надо добиться, чтобы наша молодежь, которая на фабрике, наставляется до

радости видеть, как из машины в месяц обновляются и хорошают наши фабрики, как на место старых машин устанавливаются новые высокопроизводительные стаки, в значительной мере облегчающие труд рабочих, повышающие культуру производства.

С каждым годом расширяется наш жилищный фонд. Из старых малярских подвалов наших ткацких и прядильщиков переходят в светлы, благоустроенные квартиры. Успешно штаты детских садов, яслей. Справедливые школы. Во всем этом проявляется забота нашей партии и правительства. И колхозы из нас лучше работой отвечают за эту заботу.

Сейчас наша фабрика на борту производит потоки. Наглядно-сочиненную программу мы, прядильщики, заключили выполнением 25 мая, в ткацких 27 мая. Страна получила от нас десятки тысяч метров хлопчатобумажных тканей и тонны пряжи своих планов. С каждым днем растет число работников, систематически перевыполняющих свои нормы, вырабатывая только первосортную продукцию.

Сама я подогнула план заключила 14 мая, дав за пять месяцев более шести тысяч килограммов сверхплановой ронинки. Всё выработанное мало продукции только

Впередело... Закончил свою ламинированную, Николай Александрович Ивкин не спеша одел колпаком и вышел за узницу.

Среднего роста, хорошо сложенный, тракторист Семеновской машинной станции Красногорского МТС Николай Александрович направился по дороге в поле, где работает его трактор, вспахивавший землю в окрестностях Николаев Караидель.

Рокот мотора отчаянно был силен идилии и по его мерности можно было предсказать испарение.

Но вот трактор. Окно до порта стояло только что прошагало к нему лицо принесших в смене Ивкина — Николай Сергеевич Ивкин.

— Славу, Николай Александрович! Сменяю норму выполнения на 150 процентов. Техническое состояние машин нормальное.

Разговаривая, трактористы пропускали технический угол машины, заправляя ее горючим и смазкой. Трактор пошел по борозде...

— Жалко упасть в работе!...

— Славу, — отвечал Николай Александрович. Согласно постаралась выполнить свое социалистическое обязательство: дать две нормы смену. Передал

и показатели, и тут же

засияли глаза тракториста.

Показатели, и тут же

